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e x(y+2z)=xy+xz :duale?
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o x(y+2z)=xy+xz :duale?

L] x+YZ:(X+y)(X+Z)
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Fonctions de Bg

x ylfo h b s & f f fg fo fo fi1 fi2 h3 ha Fis
0 0 1
0 1 0
1 0 1
1 1 0
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Obtenir la forme canonique disjonctive

f=f(xi,x,x3)=(x1+x2)x3

X1 X X3 X1+ X2 X3 f(x1,x2,x3
1 1 1

1 1 0

1 0 1

1 0 0

0 1 1

0 1 0

0 0 1

0 0 0
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Obtenir la forme canonique disjonctive

f=f(xi,x,x3)=(x1+x2)x3

X1 X X3 X1+ X2 X3 f(x1,x2,x3
1 1 1

1 1 0

1 0 1

1 0 0

0 1 1

0 1 0

0 0 1

0 0 0

On en déduit aussi la forme canonique conjonctive
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Construisez les circuits correspondant a xyz + xyz et xz. Des remarques 7
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Par exemple, pour xy + Xy on obtient :
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f(x,y,2) =xyz+xyz+xyz+xyz+xyz.

;
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f(x,y,2) =xyz+xyz+xyz+xyz+xyz.

;

1 l 1 1 I 1 I
Alors f(x,y,z)=yz+xy +yz.
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f(x,y,2) =Xyz+XyZ+Xyz +XyZ +Xyz.
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f(x,y,2) =xyz+xyZ+Xyz+Xyz+Xxyz.

Cette fois, f(x,y,z) =y +xz.

yz

fy 00,01, 11 , 10
1 1 1 0

I 1 1 0 0
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Ecrivez 'expression booléenne correspondant a ce diagramme :

Xo X3
00 | 01 11 | 10
00 1 0 0 l 1
01 0 0 1 1
XoX1
11 0 0 l 1 1 l
10 1 1 0

F_




Ecrivez 'expression booléenne correspondant a ce diagramme :

Xo X3
f 00

| 01 11 | 10
00 1 0 0 l 1
01 0 1 1
XoX1
11 0 l 1 1 l
10 1 1 0 1

On obtient f(Xo,Xl,XQ,X3) = X1 X2 + X1 X3 + X0 X1 X2
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>>> def f(x):

500 return x==2
>>> £(2)

4
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def max2(a, b):
if a<=b:
return b
olse:
return a
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def pgcd(a, b):
while b > 03
s beb a%b
return a
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>>> liste = [12,11,18,7,15,3]
>>> liste[0]

12

>>> liste[:2]

[12, 11]

>>> liste[2:]

[18, 7, 15, 3]

>>> liste[2:4]

[18, 7]

>>> liste[-1]

3

>>> tete=liste.pop(0)
>>> tete

12

>>> liste

[11, 18, 7, 15, 3]
>>> len(liste)

5
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la méthode son effet

list.append(x) ajoute 'élément x en fin de liste

list.extend(L) ajoute en fin de liste les éléments de L
list.insert(i, x) insére un élément x en position i

list.remove(x) supprime la premiére occurence de x
list.pop(i) supprime I'élément d'indice 1 et le renvoie
list.index(x) renvoie l'indice de la premiére occurence de x
list.count(x) renvoie le nombre d’occurences de x

list.sort() modifie la liste en la triant

list.reverse() modifie la liste en inversant 'ordre des éléments
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>>> tel={’Roger’ :

¢ ’02 40 00 00 00’,
>>> tel[’Marcelle’]

’02 40 00 00 01’

"Marcelle’

’02 40 00 00 01’}

>>> tel.has key(’Roger’)

True

>>> tel.keys()

[’Marcelle’, ’Roger’]
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>>> r=range(5)

>>> r

[0, 1, 2, 3, 4]
>>> s=range(3,9)
>>> 8

[3, 4, 5, 6, 7, 8]
>>> t=range(3,9,2)
>>> t

[3, 5, 7]




>>> def f(n):
for i in range(n):
print(’Je me répéte ’+str(n)+’
>>> £(3)
Je me répete 3 fois
Je me répete 3 fois
Je me répete 3 fois

fois’)
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